

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

# 本月主題 p.34 所羅門王的寶藏

回顧所羅門王的寶藏，那可見的金銀財寶，  
只是冰山的一角，那隱藏的部分——  
神、機會與智慧，才是寶藏的主體。而「神」是寶藏中的寶藏，  
…只要得神同在，萬事可解、萬慮無憂，永享意外的平安。

# 聖靈 HOLY SPIRIT MONTHLY

p.17 我又沒有做錯事！  
——談隱而未顯的過犯

p.28 神的作為在英國

p.54 拿住牠的尾巴

p.64 在神凡事都能  
——卓越蘭花美會堂

2010 July

7  
月  
號

雜誌社信箱 [holyspirit@joy.org.tw](mailto:holyspirit@joy.org.tw)

394  
期



HS10070版權所有

HS10070版權所有

# 同在到永遠

文/KC Tsai

「**聖靈**，就好比一張飛機票，上天國，如同坐飛機，沒有機票，怎麼登上飛機？」傳道在勉勵求聖靈。

**當**時年紀小，才考上初中，跟很多初中生來到台中，住總會，參加全台的學生靈恩會。50年代，才十多歲，看到飛機的時候不多，只記得螺旋槳的聲音震耳欲聾，雖是低低的從屋頂上略過，偶爾抬頭向它揮揮手，還是覺得它高不可攀。

**逐**漸地，學生靈恩會開始把未得聖靈的名單張貼在前廊。求聖靈，最讓我關心的，是要自己的名字被打鈎或畫掉，下次不再被貼出來。看著未得聖靈的名字逐日減少，心裡跟著發慌，聲嘶力竭，流汗流淚，然後，帶著深深的挫折和沙啞的聲音，回家。

**要**不要到前面求聖靈？在接下來的成長過程中，是面對禱告會時常有的掙扎——怕再一次的未得，從前面走回座位。

**直**到27歲，結婚了，住內湖。連續幾天在大同教會的靈恩會中求聖靈，沒有得到。失望，且略有感冒，我向妻子說，不如留在家裡，不參加最後一天的靈恩會了。她說，已經是最後一天，而且要領聖餐，我們應該要去。

**早**上聚會的第一次禱告，心想，既然來了，專心求吧！我走到最前面的最中間，跪下，平靜而專注地向主祈求。突然間，合著的手掌內有一股麻麻的暖流，像火花，慢慢地舒展到手臂，到頭，再往下到身體，到腿和腳掌，全身都浸在難以言喻的暖流中。我深深地感受主的懷抱，想哭。才逐漸憶起，與主相遇，其實不只發生在此時身上這溫馨的接觸，從小，祂

就一直在我的面前看我聽我，只是我沒有用心看見。信得遲，把祂應許要賞賜的聖靈看成負擔。

**在**暖流中，我的手開始慢慢地上下擺動，知道聖靈就要來到，乃更迫切渴望的，想迎祂進來住下。不過，一直到搖鐘前，才說起靈言。我以躍動感謝的心，期待下一個禱告。

**終**於，我得到聖靈。有一種似曾發生的感覺，才想起，在大約一個星期前，曾作夢，夢到自己得聖靈，在講道。得聖靈，竟是在最不配得的時刻。就像保羅的蒙召，是在他到處緝捕基督徒，最不配得恩的途中。也像摩西，神來找他，在他已幾乎忘了自己選民身分的時刻。原來，主賞賜祂的靈，是照祂的應許，和人的一顆單純相信祈求的心，不是苦勞的回報。

**終**於明白，聖靈不單是一張進天國的機票而已，祂是神！祂願意住在我們卑賤的身體中，與我們同住同行，作我們心中的光，引導我們認識祂，知道祂的事。祂不只是一個得基業的憑據，而是充滿萬有的主。

「**我**不撇下你們為孤兒，我必到你們這裡來。還有不多的時候，世人不再看見我，你們卻看見我；因為我活著，你們也要活著。到那日，你們就知道我在父裡面，你們在我裡面，我也在你們裡面。」（約十四18-20）

**聖靈**內住，是主的應許（約十四16），祂極願我們以相信祂應許的心，懇切祈求祂的內住。祂也願意「永遠」住在我們裡面，引導我們進入祂裡面，活著。

